

Schriftliche Einwilligung gemäß Datenschutz

Einverständniserklärung für die Erhebung und Verarbeitung von Daten durch die Kieler Schwimm- und Sportstättenbetriebe.

Für die Ausstellung und Nutzung für die Kiel-Pass-Wertkarte notwendigen und erforderlichen Daten erfolgt die Erhebung und Verarbeitung folgender personenbezogener Daten:

- Name und Anschrift
- Geburtsdatum
- Porträtfoto (Vorortaufnahme)
- Gültigkeitsdatum Kiel-Pass

Diese erhobenen Daten werden auf dem Server der Kieler Schwimm- und Sportstättenbetriebe gespeichert und können nur von berechtigten Personen ingesehen werden. Wir versichern hiermit, dass die von uns durchgeführte EDV auf der Grundlage geltender Gesetze erfolgt und für das Zustandekommen des Vertragsverhältnisses notwendig ist. Darüber hinaus benötigt es für jede weitere Datenerhebung die Zustimmung des Nutzenden.

Rechte des Betroffenen:

Auskunft, Berichtigung, Löschung und Sperrung, Widerspruchsrecht

Sie sind gemäß Artikel 15 DSGVO jederzeit berechtigt, gegenüber den Kieler Schwimm- und Sportstättenbetrieben um umfangreiche Auskunftserteilung zu den zu Ihrer Person gespeicherten Daten zu ersuchen.

Gemäß Artikel 17 DSGVO können Sie jederzeit gegenüber den Kieler Schwimm- und Sportstättenbetrieben die Berichtigung, Löschung und Sperrung einzelner personenbezogener Daten verlangen.

Sie können darüber hinaus jederzeit ohne Angabe von Gründen von Ihrem Widerspruchsrecht Gebrauch machen und die erteilte Einwilligungserklärung mit Wirkung für die Zukunft abändern oder gänzlich widerrufen. Sie können den Widerruf entweder postalisch, per E-Mail oder per Fax an die Kieler Schwimm- und Sportstättenbetrieben übermitteln. Es entstehen Ihnen dabei keine anderen Kosten als die Portokosten bzw. die Übermittlungskosten nach den bestehenden Basistarifen.

Folgen des Nicht-Unterzeichnens

Der*die Unterzeichnende hat das Recht, dieser Einwilligungserklärung nicht zuzustimmen. Da unser Dienst jedoch auf die Erhebung und Verarbeitung genannter Daten angewiesen ist, würde eine Nichtunterzeichnung eine Inanspruchnahme des Dienstes ausschließen.





Zustimmung durch den*die Nutzer*in

Hiermit versichert der*die Unterzeichnende, der Erhebung und der Verarbeitung seiner*ihrer Daten durch die Kieler Schwimm- und Sportstättenbetriebe zuzustimmen und über seine*ihre Rechte belehrt worden zu sein:

Name Kind in Druckbuchstaben	
Datum Unterschrift des*der Frziehungsherechtigten	

